
Οδηγίες ανανέωσης άδειας ασκήσεως επαγγέλματος 
με πιστωτική κάρτα 

 
Ανοίξετε την ιστοσελίδα του ΠΟΣ στον Browser του υπολογιστή σας, στην διεύθυνση www.dental.org.cy. 
 

 
 
Ακολούθως, συνδεθείτε στον προσωπικό σας λογαριασμό της ιστοσελίδας, πατώντας στο σημείο «Σύνδεση», πάνω 
δεξιά. 
 

 
 



Τοποθετήστε το Username και password, που σας έχει δοθεί παλαιότερα από τον ΠΟΣ, ή το νέο password, αν το 
έχετε αλλάξει και πατήστε «Σύνδεση» 
Θα ανοίξει ο προσωπικός σας λογαριασμός, στην ιστοσελίδα με τις προσωπικές σας πληροφορίες, όπως φαίνεται 
πιο κάτω. Ακολούθως, πατήστε στις «Συνδρομές» και θα δείτε τον πίνακα με τις ανανεωμένες συνδρομές των 
προηγούμενων χρόνων, όπως φαίνεται πιο κάτω.  

 
Στο σημείο αυτό, πατήστε «Ανανέωση», για να σας ανοίξει το παράθυρο ανανέωσης της άδειας. Κάντε κλικ στο 
«Υποβολή», όπως φαίνεται πιο κάτω. 

 



 

 

 

Θα μεταφερθείτε στην ιστοσελίδα της JCC Gateway, όπου πρέπει να συμπληρώσετε τα στοιχεία της πιστωτικής σας 
κάρτας (αριθμό, ημερομηνία λήξης και τριψήφιο κωδικό ασφαλείας) και πατήστε «Submit», όπως φαίνεται πιο 
κάτω. Ακολουθήστε τις οδηγίες ολοκλήρωσης της πληρωμής όπως αυτές ορίζονται από την JCC και την τράπεζα με 
την οποία συνεργάζεστε. 

 
Σε κάποια σημεία πιθανόν ο υπολογιστής να καθυστερεί την ολοκλήρωση της συναλλαγής μέχρι να επιβεβαιωθούν 
τα στοιχεία σας από την JCC και την τράπεζα σας. ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗΝ ΚΛΕΙΣΕΤΕ ΤΟΝ BROWSER ΣΑΣ ΣΕ ΑΥΤΟ 
ΤΟ ΣΤΑΔΙΟ. 



Αφού επιβεβαιωθούν τα στοιχεία της πιστωτικής σας κάρτας από την JCC, θα μεταφερθείτε πίσω στην ιστοσελίδα 
του ΠΟΣ, με το αποτέλεσμα της ανανέωσης, όπως φαίνεται πιο κάτω.

 
Στην συνέχεια, πατώντας στο σημείο «Προσωπικά Στοιχεία», ανοίγει η κάρτα των προσωπικών σας στοιχείων, όπου 
υπάρχει επιλογή για εκτύπωση της άδειας ασκήσεως επαγγέλματος στον προσωπικό σας εκτυπωτή. 

 

Στο email σας, θα βρείτε email, με το τιμολόγιο της συναλλαγής, το οποίο πρέπει να αποστείλετε με email 
(cda@cytanet.com.cy ή info@dental.org.cy) ή FAX (22819815), στον ΠΟΣ. 


